

奶奶、公公、婆婆一家三口病残

# 好儿媳一人照顾仨病人无怨言

本报聊城6月10日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 高唐县琉璃寺镇西王村村民张春秀是个地道的农村妇女,奶奶、公公、婆婆一家三口是病残,照顾三个老人的重担压到了她的肩上,可她却没有怨言,对待老人尽心尽力。

“坏人,打你……”一进张春秀的家,就听到一个老人的叫喊声。循着声音过去,一位女士正给轮椅上的老人换衣服,老人边喊边用手不断地打着身边这个身材矮小的女人。

轮椅上的老人是张春秀的奶奶,因全身瘫痪并患有老年痴呆,常把伺候自己的孙媳张春秀当成“坏人”来对待。

“有时老人拉在裤子里,张春秀发现了立马要帮她换掉脏衣服,可老人犯起糊涂来死活不让,还经常打骂。有时我就劝春秀等等再换,可她担心时间长了奶奶难受,忍着打骂也要换。”说话的是张春秀的婆婆今年67岁的谷兰英。2007年,她因脑血栓造成了右侧偏瘫,连吃饭都要人喂。

张春秀除了照顾奶奶还得照顾婆婆,为了让婆婆早日康复,张春秀开始陪她锻炼。由于老人腿脚不听使唤,走起路来又慢又不协调,可张春秀从不放弃,天天如此,从未间断。在她的坚持下,婆婆的病情逐渐好转。现在谷兰

英已经可以自己走路了,虽然走得还不太利索,但生活基本可以自理,还能够帮助儿媳做一些简单的家务活。

“婆婆病情好转,我出门办点事也就放心多了,最起码能帮我看看会儿奶奶、公公!”张春秀笑着说。原来,在张春秀家还有一个卧床不起的老人,今年65岁的公公王传峰。2006年,公公因突发脑溢血造成全身瘫痪并失去语言能力。此后,张春秀便承担起照顾公公的重任,给公公穿衣、洗漱、喂饭,帮公公清理粪便、翻身、按摩……为了让老人身上没有异味,张春秀几乎天天给老人擦身子。“有

时清理粪便,我看着都恶心,可儿媳一点也不嫌弃,天天尽心尽力的伺候。这么多年了,我老头子身上干干净净的,没生过一次褥疮,这样的儿媳往哪里去找啊!”婆婆谷兰英满足地说道。

“孝顺,孝顺,我觉得有孝才有顺。虽然常年伺候三个老人有点累,但我从不觉得苦,婆婆心疼我,邻居对我们也好,村干部也照顾我们,我觉得挺好的,挺幸福!”张春秀笑着说。

2013年,张春秀被聊城市慈善总会等单位集体授予百名“孝子子女”荣誉称号,她也继续用自己的实际行动感染带动着周围的人。

## 东昌府区开展“专家查隐患”

本报聊城6月10日讯(记者 张召旭) 为落实“专家查隐患”工作长效机制,充分利用安全生产专家的智力支持,逐步提高安全隐患排查治理的专业化水平,结合安全生产“八大专项行动”中的“企业主体责任落实专项行动”和“危险化学品生产、使用及金属冶炼企业安全评估专项行动”,近日,区安监局在辖区工商贸和危险化学品企业中开展第二季度“专家查隐患”活动。

通过“专家查隐患”活动,深入查找各生产经营单位存在的各类生产安全隐患和问题,在督促企业落实安全生产主体责任的同时,积极帮助企业解决安全生产过程中存在的技术问题,不断提高企业的本质生产安全。

目前,已检查危险化学品生产、使用企业6家,发现各类问题与隐患16处,下达《责令限期整改指令书》6份。

# 驾校教练车夜间停放路边被撬

价值9.8万元的驾考仪器和1.6万元现金等被盗



①教练车副驾驶前的电脑显示屏已经不翼而飞。  
②后备箱连接主机的线缆被人剪断并拿走了电脑主机。  
③崔先生正在安装被卸下的密封胶条。

本报记者 张召旭 摄

本报聊城6月10日讯(记者 张召旭) 由于小区正在修路,9日晚,崔先生将驾校的教练车停放在了路边,可10日一早却发现教练车有被撬痕迹,他打开车门和后备箱一看,车内的驾考仪器和1.6万元现金以及一部手机被人偷走。

10日上午,记者在站前街西湖馨苑小区北门北侧的机动车道上看到了崔先生停放在路边的教练车。原本安装在车内副驾驶前的两部电脑显示屏已经不翼而飞,后备箱的

电脑主机已经被人盗走,连接主机的线缆已经被人用工具剪断。

崔先生说,由于物业正在修进出小区的道路,最近几天,他一直都把车停放在小区外的道路上。“我昨天晚上10点多到的家,因为有几个学员马上考试要练车,所以我早晨4点20就起床了。”崔先生说,他走到车前一看,发现发动机盖有被人撬动的痕迹,顿时感觉不妙。

“驾驶室车门的密封胶条

已经被人拆了下来,车子肯定被人撬了。”崔先生打开车门一看,副驾驶前面的两部电脑显示屏已经没了,他又打开后备箱,发现车内的电脑主机也不见了,一整套驾考仪器只剩下雷达和摄像头没有被拆走。

崔先生说,他习惯把钱包锁在后备箱里,钱包内有几张银行卡和1.6万元现金,也都被别人拿走了,车里还有一部手机也不见了。“光是被偷走的驾考仪器就价值9.8万元,再加上被盗的现金和手机,这次教

练车被撬损失将近12万元。”崔先生说,一般人不会偷盗教练车的仪器,应该是专门从事黑教练车的人干的,因别这些仪器对于普通市民来说一点用也没有。“除了驾校的正规教练车以外,还有很多私家车主购买驾考仪器充当教练对外包车挣钱,应该是这类人干的。”

目前,崔先生已经报警,公安部门已经立案,并且指派民警到现场拍照取证,眼下民警正在调查当中。

## 莘县排查化工企业安全隐患

本报聊城6月10日讯(记者 张召旭) 夏季来临,危化企业处于事故易发、多发期,为彻底消除安全生产隐患,堵塞漏洞,全面提高化工企业安全保障和应急处置能力,近日,莘县安监局充分发挥专家技术力量的作用,牵头协调古云镇政府,邀请4名省专家,利用一周的时间,对古云镇19家化工企业开展了安全隐患排查整治专项行动。

专家们组通过档案管理和现场检查,对古云镇化工企业的工艺设计、装置布局、建设施工、安全管理等方面,进行了全方位、深层次的隐患排查,共排查出230处(项)安全生产隐患,其中现场问题125处、管理问题105项。县安监局针对排查出的安全生产薄弱环节和突出问题,逐一下达了责令整改指令书,督促相关企业严格按照县局专家的意见,限期整改到位。